

The background features a soft, ethereal glow with a central purple and pink orb. A golden butterfly is positioned in the upper left, and various autumn leaves in shades of orange, yellow, and red are scattered around. Several bright, starburst-like light effects are placed throughout the scene. A white rectangular card with a thin black border is tilted in the center, with its top and bottom corners folded over. At the top of the card, there is a decorative flourish in a dark brown color.

Отзывы

«Чтобы быть хорошим преподавателем,
нужно любить то, что преподаешь,
и любить тех, кому преподаешь».

В.О.Ключевский.

Отзыв на учителя родного языка и литературы Габилеву Л.А.

С Лейлой Абдулмукуминой я работаю в одном коллективе более 10 лет и за это время у меня сложилось представление о ней как о грамотном и творческом коллеге. Мне приходилось много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. Представление о профессиональной деятельности этого учителя сложилось в процессе посещения рабочих и открытых уроков, а также родительских собраний.

В начале урока учитель всегда находит особые способы привлечения внимания учащихся, способствует позитивному, эмоциональному настрою, быстрой сосредоточенности и активизации внимания. Она умеет подвести учеников к самостоятельному решению проблемы, желанию задать вопросы. Особенно хотелось бы отметить общую организацию работы на уроке, логику перехода от одного этапа к другому, четкое управление учебной работой учащихся, демократический стиль общения с учениками.

Лейле Абдулмукуминой предложили руководить классным коллективом 5 «в» класса, внутри которого происходили сложные процессы. Она сумела грамотно построить отношения с детьми и их родителями.

Лейла Абдулмукумина – это учитель, которому близки интересы и проблемы учеников. Ученики безошибочно чувствуют учителя, готового отстаивать их интересы и платят ей доверием и любовью.

Лейла Абдулмукумина очень позитивный, коммуникабельный человек. Она целеустремленна, активна, выдержанна, умеет самоорганизовываться. Лейла Абдулмукумина хороший коллега.

Амарова Касиран Наибхановна –
руководитель методического совета
Карабудахкентской СОШ №2

Отзыв на учителя родного языка и литературы Карабудахкентской
СОШ №2.

Габиляеву Лейлу Абдулмукминовну.

Школа стала для меня вторым домом. Здесь самые добрые, открытые и понимающие учителя. Мне кажется, учитель – это одна из самых трудных и ответственных профессий, это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет ею, каждый день идет в школу, чтобы научить, помочь детям найти себя.

В моей школе очень много таких учителей. Об одном учителе я хочу рассказать подробнее. Мой любимый учитель–учитель родного языка Лейла Абдулмукминовна. Я очень рада, что у нас есть такой преподаватель. Она прекрасно знает свой предмет и пытается нас научить быть умными и грамотными.

Лейла Абдулмукминовна - добрая и строгая, в любой ситуации пытается найти компромисс. На ее уроках не скучно и не страшно. Она помогает нам найти что-то свое в жизни, дарит нам то, что может дать не каждый: тепло своей души, радость встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку.

Я могу благодарить судьбу за то, что на моем пути встретился именно такой учитель, которому я могу полностью довериться.

Ильясова Райсанат - ученица 11 класса.

Отзыв на моего классного руководителя

Габиляеву Лейлу Абдулмукимовну.

Хочу поблагодарить своего учителя- Лейлу Абдулмукимовну за внимание к детской душе и чуткость к ребенку, за помощь в разрешении детских конфликтов, за доброту и справедливость.

Габиляева Л.А.в нашей школе более 10 лет. И за все это время я заметила, что она общительный, открытый и очень добрый человек.

Когда Лейла Абдулмукимовна стала нашим классным руководителем, мы были рады, так как сами этого очень хотели. В нашем классе она проводит интересные мероприятия и классные часы. Мы во многом ей стараемся помочь. А когда в классе что-то не ладится, она может нас всех сплотить, подать идею, «зажечь». С первых дней классного руководства Лейла Абдулмукимовна нашла общий язык с нашими родителями. Она часто организует собрание родителей с учениками. На таких собраниях у нас всегда царит доверие и взаимопонимание. Чувствуется, что Лейла Абдулмукимовна болеет душой за свою работу. Она всегда старается понять наш внутренний мир и найти пути решения для преодоления трудностей.

Хочется пожелать ей удачи и творческого роста.

Ученица 10 класса

Гашимова Марьям.

Саидов М.Н. Зам. Директора по УВР.

«Учитель- свеча, которая светит
другим, сгорая сама.»

Д.Руффини.

Хочется сказать особые слова благодарности Лейле Абдулмукминовне . Она преподает родной язык и литературу моим детям. Она неутомима, энергична и сдержанна. Доброе лицо. Милая и обаятельная улыбка. Бывает строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она любит свое дело, которому отдает себя сполна. И эту любовь к предметам она всегда старается передать и нашим детям. Мои дети очень любят Лейлу Абдулмукминовну. Она щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На ее уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по отношению наших детей к ее урокам, которые она преподает.

Лейла Абдулмукминовна очень порядочный и доброжелательный человек. Сейчас у моих детей очень сложный период – впереди 9 класс. Лейла Абдулмукминовна, не считаясь с личным временем, помогает им.

Пройдут годы, и наши дети будут с благодарностью вспоминать об этом учителе.

С уважением Гебекова Н.

Отзыв на учителя родного языка и литературы Карабудахкентской
СОШ №2.

Габиляеву Лейлу Абдулмукминовну.

Габиляева Лейла Абдулмукминовна -очень грамотный специалист, обладающий прочными знаниями и старающийся передать их своим ученикам. Это творческий учитель, который всегда в курсе новинок в образовании.

Лейла Абдулмукминовна – свободно владеет компьютерными технологиями, часто использует нетрадиционные формы обучения. Она занимается исследовательской работой по предмету, ее ученики принимают участие в конференциях, районных конкурсах, занимают призовые места.

Лейла Абдулмукминовна умеет найти подход к ученикам своего непростого класса. Ее пятиклассники готовы весь день находиться в ее кабинете. Хорошо контактирует Лейла Абдулмукминовна и с родителями своих учеников.

У такого учителя хочется учиться. Строгая и в то же время доброжелательная. Всегда делится опытом работы с коллегами, охотно помогает, советует. Общение с этим специалистом дает мне заряд энергии, желание работать, творить, познавать.

Лейла Абдулмукминовна - человек честный, открытый, который может отстоять свое мнение, прямо сказать о том, что думает. Она пользуется авторитетом среди коллег и учеников.

Лейла Абдулмукминовна - профессионал высокого класса. Она пришла к этому благодаря огромному труду: это изучение передового опыта и овладение им в процессе обучения детей информатике, это творческий подход к передаче знаний детям, овладение мультимедийными средствами и использование их на уроке, кропотливая индивидуальная работа с учащимися.

Лейла Абдулмукминовна не жалеет времени на изучение всего нового, передового, апробации свежих идей на уроках. Мобильность, собранность, целеустремленность и необычайная работоспособность – вот главные ее качества.